

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živu
kulturu



NOVI CIKLUS KONCERTATA

Lisinski Atrium

Iz Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog najavili su novi ciklus koncerata - Lisinski Atrium koji će se održavati u prolazu između Hrvatske matice iseljenika i Dvorane. Lisinski na otvorenome bit će Lisinski otvoren za sve, a Atrium naša nova pozornica osvojene slobode. Svečano otvorenje ciklusa Lisinski Atrium održat će se u petak, 21. svibnja nastupom Zagrebačke filharmonije.

Događanja u sklopu ciklusa Lisinski Atrium potražite na poveznici [ovdje](#).

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE

Balet se vraća na pozornicu nacionalnog kazališta

Nakon više od pola godine na pozornicu se vraća Balet predstavom Smrt u Veneciji, nastao prema svjetskom klasiku njemačkog Nobelovca Thomasa Manna protkan glazbom Gustava Mahlera u koreografiji i režiji Valentine Turcu. Ovaj nagrađivani balet ne prestaje plijeniti pozornost publike. Kazališno je to ostvarenje koje se nameće svojom estetikom i umjetničkim kvalitetama koje privlače brojne gledatelje. Predstavu možete pogledati 6., 18., 20. i 22. svibnja.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).



Legenda o svetom Muhli

Mate Matišić
Redatelj: Zoran Mužić

ZAGREBAČKO GRADSKO KAZALIŠTE KOMEDIJA

Predstava "Legenda o svetom Muhli"

Zavičajni ambijent Imotske krajine mjesto je radnje još jednog sjajnog djela jednog od naših naistaknutijih suvremenih dramskih autora - Mate Matišića. Spletke, manipulacije, laži, farsa, praznovjerje, erotske igre i sebičnost su samo neke od tema duhovite priče Legenda o svetom Muhli, koje na scenu Kazališta Komedija donosi zanimljiva plejada likova predvođena lukavim varalicom fra Muhlom. Predstava je na rasporedu u petak, 14. svibnja u 19.30 sati.

Više na poveznici [ovdje](#).

UMJETNIČKI PAVILJON

Virtualna galerija - ciklus Druga perspektiva

Nova izložba u ciklusu Druga perspektiva u sklopu Virtualne galerije, projekta kojim se potiče promocija domaćih umjetnika mlađe generacije, predstavlja rad pulskog dizajnera i umjetnika Olega Šurana. U svom projektu autor predstavlja izložbu koja čeka vlastitu realizaciju. Na snimkama nadzornih kamera posjetitelji će vidjeti sanduke u kojima se obično transportiraju i čuvaju izlošci prije postavljanja u izložbeni prostor. Istovremeno, na platformi Virtualne galerije publika će moći pogledati dokumentaciju radova koji se "nalaze zapakirani" u prostoru Umjetničkog paviljona. Izložbu Olega Šurana moći će se pogledati do kraja lipnja na stranicama **Virtualne galerije Umjetničkog paviljona u Zagrebu.**



ETNOGRAFSKI MUZEJ

Konferencija "Muzejske čuvaonice – od brige o zbirkama do politike sabiranja"

U sklopu provedbe projekta Etnografskog muzeja "Rekonstrukcija objekta napuštene zgrade Zemaljske uzorite pivnice u Kačićevoj ulici" predviđena je konferencija na temu muzejskih čuvaonica. Projekt je sufinanciran iz fondova EU u okviru mehanizma ITU za obnovu brownfield lokacija Urbane aglomeracije Zagreb. Konferencija je planirana uz Međunarodni dan muzeja 18. i 19. svibnja 2021. kako bi se javnost upoznala sa složenim izazovima muzejskih čuvaonica pojačanim posljedicama globalne pandemije i razornih potresa. Na konferenciji će sudjelovati četrdesetak izlagača, panelista i moderatora, a fokus je stavljen na iskustva muzejskih stručnjaka, suradnju s osnivačima i na mogućnosti financiranja projekta iz sredstava fondova Europske unije. Sudjelovanje na konferenciji je besplatno, a održat će se na ZOOM platformi.

Više o konferenciji na: www.emz.hr

POZIV NA KONFERENCIJU

"MUZEJSKE ČUVAONICE - OD BRIGE O ZBIRKAMA DO POLITIKE SABIRANJA"
18. - 19. SVIBNJA 2021. GODINE // PUTEM ZOOM PLATFORME

TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA

Festival znanosti 2021.

Festival znanosti dokazao se u proteklih godina kao jedan od najkvalitetnijih programa popularizacije rada znanstvene zajednice i znanosti općenito. Ovogodišnji program odvija se u 20 gradova širom Hrvatske i u njega je uključeno oko 1000 sudionika koji su pripremili širok spektar različitih sadržaja. Ovogodišnja tema je Kultura znanosti. Što je kultura i gradimo li kulturu znanosti? Za posjet grupa događanjima u Tehničkom muzeju Nikola Tesla molimo obavezno se prethodno najaviti kako bi se rezerviralo mjesto na programskim sadržajima i dogovorili detalji posjeta u skladu s epidemiološkim mjerama. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



ČUDESNE ŽIVOTINJE
BERTUCHOVOG SLIKOVNOG CARSTVA

muzejska radionica Hrvatskog školskog muzeja

TMNT
FESTIVAL ZNANOSTI 2021.

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

Video radionica u sklopu Festivala znanosti

I ove godine Školski muzej sudjeluje na Festivalu znanosti 2021. s video radionicom "Čudesne životinje Bertuchovog slikovnog carstva". U radionici će sudionici izrađivati odabrane životinje (kukce, ptice, leptire...) od plišanih žica i ukrasnih materijala prema danom slikovnom predlošku. Slavimo Dan biološke raznolikosti istražujući čudesne životinje Bertuchovog slikovnog carstva. Festival traje od 10. do 15. svibnja.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJA MAKSIMIR

Koncert "Three colours of jazz"

Centar za kulturu i informacija Maksimir u sklopu projekta Jazz u CKIM-u organizira koncert Jazz kvarteta "Three colours of jazz". Koncert se održava u nedjelju, 16. svibnja 2021. u Centru za kulturu i informacije Maksimir (Švarcova 18) u 19:00 sati. Za koncert su potrebne rezervacije ulaznica. Posjetitelje CKIM-a pozivaju i da uoči koncerta razgledaju izložbu fotografija Davora Hrvoja u Galeriji Crta.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

Čitamo Trešnjevku

Kroz osnivanje Čitateljskog kluba Čitamo Trešnjevku približili bismo kvartovsku književnost široj čitateljskoj publici koja se u brojnim čitateljskim klubovima, organiziranim u posljednje vrijeme, rijetko nađe na programu. Trešnjevka je česta inspiracija novijim hrvatskim piscima (Stanko Juriša, Boro Pavlović, Pavao Pavličić, Nada Gašić...). Prvi susret je sa poznatom hrvatskom spisateljicom prof. dr. sc. Julijanom Matanović, koja je ujedno voditeljica, moderatorica i urednica ovog čitateljskog kluba. Program se održava u četvrtak, 13. svibnja u 17 sati.

Više na poveznici [ovdje](#).

POGON JEDINSTVO

Pogonovi plesni susreti s Tamarom Curić

Susreti se baziraju na praksama kreativne komunikacije, tjelesne metode čiji je glavni cilj autentična i slobodna komunikacija sa samim sobom, kao i s okolinom. Riječ je o jednostavnim, zabavnim tjelesnim igrama, zadacima i vođenim vježbama za neplesače. Naravno, plesači su dobrodošli, no prethodno znanje nije potrebno. Radionice će se održavati jednom tjedno, svaku srijedu u 16.30 sati u prostoru velikog dvorišta iza Pogona Jedinstvo. U slučaju lošeg vremena radionice se otkazuju ili se ovisno o mogućnostima i epidemiološkim mjerama prebacuju u prostor Pogona Jedinstvo, o čemu će prijavljeni sudionici biti obaviješteni. Broj sudionika u dvorištu ograničen je na 15.

Sve radionice su besplatne uz obaveznu prethodnu prijavu za pojedinačne termine putem [ovog obrasca](#).

